
　全保護者にアンケートで下記の項目について四択により回答を求める学校関係者評価
を行いました。数値は、小数以下を四捨五入したパーセンテージです。　（回答率；８５％）
　回答の結果ならびに自由記述欄の指摘を真摯に受け止め、より充実した取組を進めて
まいります。

Ａ…そう思う Ｂ…おおむね　そう思う Ｃ…どちらとも言えない Ｄ…そうは思わない

　１．幼稚園の取組について

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

①カトリック精神を基盤として、互いに他を大切な存在と考えることや
   感謝することなど、心の教育が行われている。
②子ども一人一人を理解し、大切にした指導・保育が行われている。 61 32 6 1
③園行事をとおして、子どもたちに豊かな体験活動をさせている。 48 39 8 4 無答１

④子どもの健康・安全が配慮されている。 66 28 3 2 無答１

　２．子どもの園生活について

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

⑤子どもは幼稚園に行くことをたのしみにしている。 80 20 0 0
⑥子どもは幼稚園で友だちとたのしく過ごせている。 67 33 0 0
⑦子どもは自然とのかかわりの中で、命あるものにやさしい気持ちで
   接している。

　３．家庭との連携について

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

⑧子どもたちのようすや活動を園だよりやホームページでわかりやす
   く伝えている。
⑨その日の子どものようすや必要なことがらは、そのときどきに家庭
   に連絡されている。
⑩担任に伝えたいことや相談したいことがあれば、いつでも気軽に言
   える雰囲気がある。
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